
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NA SUB-PREFEITURA DE PRIMAVERA ÀS 16:00HS DO 

DIA 10 DE SETEMBRO DE 2013. 

Às dezesseis horas do dia dez de Setembro de dois mil e treze, na sub-prefeitura de primavera, 

município de Rosana, estavam presentes os conselheiros: Marcelo Aguiar Cavalheiro, 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde; Vanúsia Ferreira de Moraes, representante da 

APROMEP; Alessandra Moura Santos, representante do Hospital Regional de Porto Primavera; 

Nilo Correia dos Santos, representante dos profissionais de nível médio; Valesca Melo Vieira 

Silva, vice presidente do Conselho Municipal de Saúde e  Jose Valter M. Pinto, representante 

do CONSEG.  

Iniciando a reunião o Presidente do Conselho Municipal de Rosana, o Sr. Marcelo Aguiar 

Cavalheiro agradeceu a presença de todos e apresentou a pauta da reunião. 

Foi lida a ata da reunião ordinária do dia 13/08/2013. 

A senhor Marcelo Aguiar Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de Saúde, iniciou 

falando sobre as mudas de crotalárias que já foram plantadas no município e que sobrou para 

distribuição entre a população. 

O senhor Valter M. Pinto, representante do CONSEG, questionou sobre a demora na 

inauguração do Hospital Regional de Porto Primavera, onde a senhora Alessandra Moura 

Santos, representante do Hospital Regional de Porto Primavera, informou que o cancelamento 

da inauguração que ocorreria em Setembro, foi devido a mudança no cargo de Secretário 

Estadual de Saúde de São Paulo, sendo que a inauguração foi transferida para Outubro. 

O senhor Nilo Correia dos Santos, representante dos profissionais de nível médio, levantou a 

possibilidade de o conselho municipal de saúde, realizar uma visita técnica ao Hospital 

Regional de Porto Primavera quando o mesmo for inaugurado, o presidente do conselho 

municipal de saúde, Marcelo Aguiar Cavalheiro, achou uma excelente proposta e a senhora 

Alessandra Moura Santos, representante do Hospital Regional de Porto Primavera, ficou de 

convidar o conselho municipal de saúde para a visita. 

Logo, foi aberto espaço para que os presentes fizessem suas colocações, objeções ou 

indagações.  

Após todos os questionamentos referentes à reunião ordinária, deu-se por encerrada a 

reunião, onde eu, Marcelo Aguiar Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de Saúde de 

Rosana, lavrei e subscrevo a presente ata, que segue por mim assinada e em anexo as 

assinaturas dos representantes deste conselho.  Rosana, 10 de Setembro de 2013. 
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